

秋叶翻飞蝶舞首体 多场奥运测试赛轮番上演



北京进入了一年中最美的季节，秋叶泛黄翻飞之中，冬奥会的脚步也越来越近了。

从10月14日起，“相约北京”2021~2022赛季亚洲花样滑冰公开赛在首都体育馆举行。王牌之师蓄力冬奥，包括隋文静、韩聪、金博洋在内的中国国家花样滑冰队全部主力登场，这也是新冠肺炎疫情在中国得到有效控制后，中国花滑军团全主力第一次出现在人们面前。

王者之师蓄力

傍晚时分，天边正是霞光漫天。即将亮灯的首都体育馆内，弥漫着紧张的赛前气氛。从10月13日10时许，就接连不断地有选手到来，陆续登场适应场地，展开官

方时间训练。而作为东道主，中国花样滑冰队对这块赛场已格外熟悉。

本次公开赛设有男子单人滑、女子单人滑、双人滑和冰上舞蹈4个小项，共有来自9个国家和地区的32名运动员报名参赛。中国男单的金博洋、双人滑组合隋文静/韩聪、冰舞组合王诗玥/柳鑫宇等主力选手都将在本次比赛中亮相。经过长时间备战之后，这场家门口的“模拟考”就是检验中国花滑的训练水平。在测试赛揭幕前夕，中国花样滑冰队选手公布了新赛季的节目选曲。根据国际滑联官方网站提供的信息，两届双人滑世界冠军、平昌冬奥会双人滑银牌得主隋文静/韩聪本赛季短节目选择了电影《碟中谍2》的配乐，自由滑则将重新使用2016~17赛季备受

好评的《忧愁河上的金桥》，这套节目曾帮助他们首次登上世锦赛冠军的领奖台。

场馆改造完成

位于北京北部的双奥核心场馆区里，倒计时114天的巨大标识闪烁在奥运玲珑塔上。从水立方幻化为冰立方的国家游泳中心正在进行最后的修整。夕阳之中，建筑工人进行建材固定的声音回荡在空中。国家体育场的外侧，有工人悬挂在鸟巢枝丫般的外墙上进行粉刷维护。两个场馆之间的冬奥颁奖广场也已进入最后的检修完善阶段……

2020年底，北京冬奥会的12个竞赛场馆便已全部完工。此次测试赛和测试活动期间，应用环保制冰技术的“冰丝带”第三次正式制

冰，“最快的冰”令运动员频频点赞；位于延庆的国家雪橇中心，24个国家的运动员体验了全球首条360度回旋赛道……

从10月到12月，北京冬奥会三大赛区的8个竞赛场馆将先后接受奥运水准的检验。从外国运动员参与的国际赛事和训练周到国内测试活动，多场“考试”将轮番上演，北京也将从这些对标赛时的全要素测试中收获经验和信心。

日前，国际奥委会审议了北京冬奥会和冬残奥会疫情防控关键政策。赛时闭环管理，每日核酸检测，仅面向境内观众售票等举措，凸显了北京冬奥会把疫情防控放在首位，实现安全如期办赛的决心。可以相信，北京冬奥会将是一场安全的盛会。（据《新民晚报》）



金博洋在训练中



隋文静(左)/韩聪在北京首都体育馆赛前训练

中国女队晋级尤伯杯八强

新华社消息 中国羽毛球女队10月12日在尤伯杯小组赛最后一轮中对阵东道主丹麦队，5场较量全部获胜晋级八强。

第一场单打，何冰娇迎战世界排名第23位的小将克里斯托弗森。这是两人在世界大赛上首次较量。第一局何冰娇开局领先，但后半程遭遇逆转，以21:23失掉首局。随后何冰娇以21:13和21:15连扳两局，为中国队拿下第一分。这是本届汤尤杯开赛以来，中国选手第一次需

要打第三局来决定胜负。

“输掉第一局有点儿可惜。后两局前半程有些胶着，后面打出信心，比分渐渐拉开。”何冰娇说，“这里是丹麦主场，莉娜(克里斯托弗森)是欧青赛的冠军，身高力量方面都有优势。出色的对手会激发我的状态，接下来我会越打越好。我和队友们状态不错，非常有信心重夺尤伯杯。”

东京奥运会女双银牌组合陈清晨/贾一凡以21:10和21:14直落两局，战

胜世界排名第25位的马厄隆/拉文组合。随后，21岁小将王祉怡在与27岁的克亚尔菲尔德的较量中遭遇强劲挑战。王祉怡在12:21先失一局情况下，以21:15和21:17艰难逆转，为中国队拿到确保本场比赛获胜的第三分。

作为第一次经历团体赛的年轻选手，王祉怡与力量大、速度快的克亚尔菲尔德是首次碰面。

“这场比赛自己大多时候处在落后或被动状态，她杀我后场球比较凶，

让我感到很不舒服。第一局一直找不到解决办法，节奏对不上，失误多。”王祉怡说，“后面比赛一场比一场难打，经历这场高强度对抗后，信心增强很多。”

黄东萍/李汶妹组合以21:19和21:15击败博尔/波尔森，为中国队抢到第四分。最后一场，世界排名第27位的韩悦以21:17和21:9击败第39位的雅各布森。中国队在小组赛以全胜战绩晋级1/4决赛。

(刘 昶 林 璜)



王祉怡在女单比赛中